

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2016. november 30-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló)** tartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Pintér Attila tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi ponton kívül tárgyalja a Bizottság a Kaposvár Megyei Jogú Város arculati kézikönyvéről szóló előterjesztést is. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a kiegészített napirend elfogadását.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

23/2016. (XI.30.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet** a Kaposvár Megyei Jogú Város arculati kézikönyvéről szóló előterjesztéssel **kiegészítve elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2016. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város arculati kézikönyvéről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2016. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy az MB Empire betűtípus öt számítógépre való megvásárlására miért van szükség, hiszen a szövegszerkesztő programok többféle betűtípust tartalmaznak.

Pintér Attila megkérdezte, hogy az előterjesztés 1.c mellékletében szerepeltetett, a Csiky Gergely Színház rekonstrukcióját szolgáló 1,4 milliárd forintos támogatás támogatási szerződése megkötött-e.

(Mihalecz András megérkezett az ülésre, a jelenlévő tagok száma: 9 fő)

Molnár György válaszában elmondta, hogy a színházfelújításról támogatói okiratot állít ki a támogató, aminek a tervezetét az önkormányzat véleményezte. Mivel a támogatás megérkezett a városhoz, feltételezhető, hogy a végleges támogatói okirat is elkészült, de azt még nem küldték meg részünkre.

Kovács Kristóf kifejtette, hogy az MB Empire betűtípust a szövegszerkesztők nem tartalmazzák, de a városarculathoz kötődő grafikai munkákban szükséges a használata. A minimális, öt számítógépre vonatkozó licencet tervezik megvásárolni.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 0 nem, 3 tartózkodás

24/2016. (XI.30.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **az önkormányzat 2016. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város arculati kézikönyvéről

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

Dr. Szép Tamás elmondta, hogy a különböző ízlések miatt nehéz mindenki számára elfogadható arculatot tervezni, de megítélése szerint a kézikönyvben túlságosan hangsúlyos szerepbe került a sárga szín. A pecséttervvel kapcsolatban megjegyezte, hogy az a hagyományoktól eltér, túl eklektikus, és érdeklődött, hogy milyen felületeken kerül felhasználásra.

Nagy Attila javasolta, hogy a logóból készüljön olyan matrica, amit magánemberek is felhasználhatnak, például a gépjárművükre ragasztva.

Kövezdi Gábor megkérdezte, hogy az arculati elemeket csak az önkormányzat és intézményei használják majd vagy akár helyi vállalkozók is megtehetik ezt.

Kerepesi Tibor az előző kérdéshez csatlakozva érdeklődött, hogy a vállalkozói felhasználás díjmentes lehet-e.

Kovács Kristóf válaszában elmondta, hogy a sárga szín használata az arculati kézikönyv borítóján domináns csak, a többi felületen nem. A pecsét csak egy javaslat, ami stilizált elemekből épült fel és felhasználást például borítékok leragasztásánál tervezik, de használata nem kötelező. Vizsgálni fogják a magáncélra használható matricák gyártásának lehetőségét. Az arculati kézikönyvet, amely nem kötelező előírások tartalmaz, hanem iránymutatást ad, elsősorban az önkormányzat és intézményei fognak használni, de nem zárkoznak el a vállalkozók előtt sem, de csakis konzultációt, egyeztetést követően engedélyezik a felhasználást. A kézikönyv tartalma dinamikusan változik, amit a Közgyűlésnek kell elfogadnia és csak a megfelelő grafikai ízléssel rendelkezők tudják a benne foglaltakat alkalmazni.

Pintér Attila az elhangzottakat összefoglalva felsorolta, hogy az arculati kézikönyv elsődleges célja, hogy az önkormányzat és intézményei alkalmazzák, mások csak engedéllyel férhetnek hozzá. A jelen dokumentum nem tartalmaz minden lehetséges eszközt és felületet, amin az arculat használható, így például a digitális felületeket sem. Szintén hiányzik még a kommunikációs és a

magatartásbeli arculat, amik kiegészítik majd a vizuális arculatot. A kézikönyv elkészülte a Marketing és Turisztikai Bizottság, dr. Pintér Rómeó, Kovács Kristóf és Kiss Miklós érdeme. Bár egyes elemei vitathatók, de kétségekívül könnyen azonosíthatóak, egyediek, Kaposvár ebben a témában élenjár a hasonló városok körében. Az anyag szakszerűen lett összeállítva, a szakmában teljesen megszokott, hogy egyedi betűtípus kidolgozása vagy megvásárlása válik szükségessé.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

25/2016. (XI.30.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár Megyei Jogú Város arculati kézikönyvéről** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot **elfogadásra javasolja.**

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

Kaposvár, 2016. november 30.



Pintér Attila
tanácsnok



dr. Szép Tamás
bizottsági tag